DOSSIER DE

RECUPERACIO CIENCIES SOCIALS 4T

Primer trimestre

- Realitza una portada amb el nom de l'alumne/a i curs.

-lImprimeix les preguntes icontesta a ma o copia els enunciats en un full.

PREGUNTES

1- Qué entenem per Antic Régim? Per qué va entrar en crisis al S. XVIII?

2- Qué va ser la ll-lustracié? Que pretenia I'Enciclopédia?

3- Explica les diferéncies entre un régim absolutista i un parlamentari

4- Qué va succeir el 11 de setembre de 1714? Que va ser el Decret de Nova
Planta?

5- Indica si les seguents afirmacions sén verdaderes o falses.

La Revolucio Francesa va ser un moviment economic.

La Revolucié Francesa va ser un moviment politic

La Revolucié Francesa significa el final de I'antic Régim a Franca

La Revolucié Francesa es dona a principi del S.XIX

Lluis XVI va estar a favor de la revolucio.

Alguns paisos van voler evitar 'expansié de les idees de la revolucié amb
una guerra.

6- Ordena de més antic a més modern els fets seglents:

La pressa de la Bastilla.
L’execucié de Lluis XVI

La caiguda de Napoleo

La independéncia de Grécia.

7- Indica quines son les etapes de la Revolucié Francesa



8- A la tercera i darrera etapa el govern estava en mans de:

- Burgesia moderada
- Burgesia radical
- Del clero

9- El govern de la Republica conservadora va desapareixer per el Cop d’Estat
protagonitzat per:

- Bonaparte
- Marat
- Robespiere

10- Estableix les diferéncies entre absolutisme i liberalisme

11- Indica les caracteristiques de les classes socials propies de capitalisme

Burgesia:

Classe obrera:

12- Indica si son verdaderes o falses les seglients afirmacions.

La Revolucié Industrial és un conjunt de canvis politics

La Revolucio Industrial va comencar a Europa

La Revolucié Industrial es va estendre per Europa durant el S.XX.

El treball i la produccio en fabriques es dona en l'agricultura.

Els obrers sén una classe social que treballen en fabriques i cobren un salari.

La burgesia és una classe social no rica.

13- Identifica la seglent maquina i explica la seva importancia



14- L’aparicio del ferrocarril va significar un canvi molt important per I'economia
i la societat. Subratlla els canvis correctes.

- El ferrocarril era un sistema de transport més rapid que els carruatges.

- El ferrocarril era un sistema més car i la gent no podia viatjar.

- L’aparicioé del ferrocarril va fer més facil la migracio.

- L’aparici6 del ferrocarril va ajudar a la Revolucio Industrial perqué facilitava
'enviament rapid de mercaderies al mercat.

- Va ajudar a crear nous oficis.

15- En la seguent imatge es veuen nens treballant en una fabrica la qual cosa
era habitual en la Revolucié Industrial. Dona la teva opinié sobre que els nens
treballin.




